



IMMEUBLE

Bourgogne-Franche-Comté, Haute-Saône Gray 3 rue de la Petite Fontaine

Dossier IA00076866 réalisé en 1986 revu en 1987

Auteur(s): Christiane Claerr



Historique

Immeuble sur rue construit dans la 2e moitié du 18e siècle ; logement en fond de cour construit limite 18e siècle 19e siècle, après destruction d'une partie des bâtiments du couvent des tiercelines ; logement de l'aile gauche du 19e siècle ; passerelle métallique reliant l'immeuble sur rue et le 1er étage du logement sur cour construite au 19e ou 20e siècle

Période(s) principale(s): 2e moitié 18e siècle / limite 18e siècle 19e siècle / 19e siècle / 19e siècle / 20e siècle

Description

Logement sur cour : façade antérieure en pierre de taille ; logement de l'aile gauche en brique et pan de bois

Eléments descriptifs

Murs: calcaire, calcaire, brique, bois, moellon, pierre de taille, pan de bois, enduit

Toit: tuile mécanique, tuile plate **Etages**: sous-sol, 2 étages carrés **Élévation**: élévation à travées

Escaliers: escalier dans-oeuvre, escalier tournant à retours avec jour

Informations complémentaires

• Voir le dossier numérisé : https://patrimoine.bourgognefranchecomte.fr/gtrudov/IA00076866/index.htm

Aire d'étude et canton : Gray

Dénomination: immeuble

Parties constituantes non étudiées : cour, logement



Façade antérieure, de trois quarts gauche.

70, Gray, 3 rue de la Petite Fontaine

N° de l'illustration : 19917000221V

Date: 1991

Auteur: Yves Sancey

Reproduction soumise à autorisation du titulaire des droits d'exploitation



Façade antérieure de trois quarts gauche. 70, Gray, 3 rue de la Petite Fontaine

N° de l'illustration : 19897000238V

Date: 1989

Auteur: Yves Sancey

Reproduction soumise à autorisation du titulaire des droits d'exploitation



Bâtiment en fond de cour et aile gauche. 70, Gray, 3 rue de la Petite Fontaine

N° de l'illustration : 19917000223X

Date: 1991

Auteur: Yves Sancey

Reproduction soumise à autorisation du titulaire des droits d'exploitation



Bâtiment en fond de cour et aile gauche depuis la passerelle. 70, Gray, 3 rue de la Petite Fontaine

N° de l'illustration : 19917000225X

Date: 1991

Auteur: Yves Sancey

Reproduction soumise à autorisation du titulaire des droits d'exploitation